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Rádcovský     kurz 2006
(první setkání 7 – 9.4.2006)
Ahoj kamarádi,
V roce 2006 je další možnost pro Vás, kdo toužíte poznávat nepoznané, naplňovat svou přirozenou touhu po vzdělávání. Tak, jako před dvěma lety, i dnes budete mít možnost naučit se něco nového, postoupit na žebříčku svých znalostí a vědomostí o pár stupínků výše. Zveme Vás tímto na  5. rádcovský kurz, jehož první setkání proběhne 7–9. dubna 2006. Oficiální začátek bude v pátek 7.4.2006 v 20:00. Místo bude upřesněno podle přihlášek.
Cílem tohoto setkání by mělo být společné seznámení se nejen mezi sebou a s instruktory, ale také s tím, co nás společně čeká. A nebude to procházka růžovým sadem. Očekáváme, že Vy, jako budoucí oficiální rádcové, nebudete nositeli „prázdného“ titulu. Pokud splníte veškerá kritéria, požadavky a v závěru nám dokážete svoje znalosti, pak střelka na Vašem pravém rukávu bude znamenat právem zaslouženou odměnu. Ale tím Vaše cesta nekončí. Ta pravá zkouška Vás však čeká až poté, při pravidelné práci se svými menšími kamarády. Na Vás spočívá důvěra oddílového vůdce či vedoucího. Za Vámi budou chodit Vaši svěřenci a pokládat Vám různorodé otázky. Proto je třeba znát, umět, vyznat se. 

Co s sebou?

Jídlo bude zajištěno společné, proto si přibal peníze. Celý rádcovský kurz, který se skládá z víkendu a týdenního pobytu na táboře ( 1.7 – 9.7.2006 na Jizerkách ) bude stát 600,- Kč. Pro první sejití si proto přibal 300,- Kč.( můžeš zaplatit i celý kurz v hodnotě 600,- Kč najednou ). Dále si přibal sportovní oblečení a obuv,  přezutí do chaty, KROJ (s tmavými kalhotami - ne modré rifle!), spacák, KPZ, uzlovačka, toaletní a psací potřeby, osobní výzbroj (sekera, nůž), baterka, kadet, deníček, pas Pathfindera, kdo má, tak buzolu.


Závazné přihlášky prosím obratem nejdéle však do 28.2.2006 na adresu:

Bujok Petr,  Mníšek 347,  463 31 Chrastava 

nebo

mail: pupikus@volny.cz

Za team vedoucích se na Vás těší 



Pupík, Dawy a spol.
_1138711978.doc
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