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Rádcovský kurz 2010
Ahoj kamarádi a kamarádky,
Zveme Vás tímto na  7. rádcovský kurz, jehož první setkání proběhne 16-18.4.2010 ve skautském středisku Tortuga v Neratovicích. 
Cílem tohoto kurzu je získat teoretické i praktické předpoklady pro vaši osobní investici ve prospěch dětí. Prostě pomoci Vám objevit cesty, kterými můžete být dobrými instruktory mladších děti. Velmi si vážíme toho, že po letech, které jste byli dětmi, tedy příjemci toho co pro vás připravovali starší vedoucí, chcete svoji zkušenost a věk zhodnotit a být tu zas pro ty mladší. Rádi se s vámi podělíme o to co jsme objevili a umíme. Rádi vás přijmeme mezi sebe, abychom napříště mohli spolupracovat. Věříme, že Rádcovský kurz pro vás bude jedním z důležitých odrazových můstků pro váš další život, ale i pro vaši práci s dětmi po boku starších vedoucích.

Kurz je určen členům KP s touhou stát se rádcem -  ve věku 15-17 let  
Co s sebou?:
Jídlo bude zajištěno společné – vezmi si však misku a lžíci.. Celý rádcovský kurz, který se skládá z víkendu a týdenního pobytu na táboře (4-11.7.2010 na tábořišti KP ve Vimperku) bude stát 700,- Kč. Pro první sejití si proto přibal 200,- Kč. (můžeš zaplatit i celý kurz v hodnotě 700,- Kč najednou). Dále si přibal sportovní oblečení a obuv,  přezutí do místnosti, kroj KP, spacák, uzlovačku, toaletní a psací potřeby, baterku, zápisník,  kdo má tak buzolu.
Je-li tedy tento kurz tím co hledáš. Je-li pro tebe Pathfinder víc než kroužek do kterého jsi chodil/a, pak neváhej a přihlas se!!! 

Závazné přihlášky prosím obratem nejdéle však do 28.2.2010 na adresu:

e-mail: cancik@pathfinder.cz  nebo KP, Peroutkova 57, Praha 5, 150 00
Informace: e-mailem nebo mobil: 603 385 241 (Dawy)
Za team vedoucích se na Vás těší 
Dawy 

Přihláška: 
Jméno, adresa, datum narození, oddíl + oblast, telefon, mail.
Přihláška musí obsahovat písemné doporučení vedoucího tvého oddílu !!!
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